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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_73235.htm 试题答案 一、单项选择题 1、答

案:B 解析:由于XYZ股份有限公司的委托目的是蓄意逃避经济

责任，注册会计师和事务所应当拒绝承接其审计业务。 2、

答案:D 解析:《独立审计具体准则第28号一前后任注册会计师

的沟通》第八条规定，对于重要性水平的判断，各个会计师

事务都有不同的判断方法和标准，属于事务所的内部秘密，

后任注册会计师不宜询问，而应当根据本所采用的重要性水

平判断政策和方法确定。 3、答案:D 解析:在承接业务过程要

评价执行业务的能力、独立性等因素的影响，在审计收费时

，应考虑审计成本能够满足有达到审计准则所要求的程序的

实施的同时，还应考虑审计风险（注册会计师承担的责任）

等。A考虑了风险，收费可以提高；B虽有重大错报风险，但

可能过在审计中适当增加审计程序予以降低最终的审计风险

；D不符合“事务所的高级管理人员或员工不得担任鉴证客

户的董事（包括独立董事）、经理以及其他关键管理职务”

的规定。 4、答案:A 解析:一般地，如果甲项目中含有应属于

乙项目的内容，不仅说明甲项目含有不应包含的部分，违反

了存在或发生认定，同时还说明乙项目中漏计了本应包含的

总值发，违反了完整性认定。 5、答案:C 解析:A中同时含有

正向、逆向追查，B是典型的正向追查程序，它们均可用以证

实完整性；C为逆向追查，通常只能证实真实性而不能证实

完整性；D虽属于逆向追查，但也属于跨期程序，这种程序

有助于发现记录于2006年初的主营业务收入的相关凭证日期



是否在2005年，如果是，则M公司2005年度的主营业务收入违

反了完整性要求。 6、答案:D 解析:A、B、C均直接与计价有

关，D与计价无直接关系。 来源：www.examda.com7、答案:C

解析:固定资产在确定入账价值时漏记了运费，表明该资产的

总值估价不正确，不符合估价或分摊认定。 8、答案:C 解

析:C选项属于估计或分摊认定摊论的目标。 9、答案:D 解析:

如果在业务约定书中没有约定要提交管理建议书，则D选项

就不是会计师事务所和注册会计师应负的义务。 二、多项选

择题 1、答案:ACD 解析:见教材78页。 2、答案:AD 解析:被审

计单位已对情况B、C进行了明确的文字说明，这两种情况就

不再属于暗示性认定了。情况A与D均无文字说明，但财务会

计制度对其有具体的规定，应属于暗示性认定。 3、答案:BC 

解析:答案已限定为“两种”，应选B、C。因为A、D事实上

已包含在B和C中。 4、答案:BCD 解析:在情形A下，注册会计

师主要是根据具体受限范围的大小决定是否出具保贸意见或

无法表示意见审计报告。 5、答案:BD 解析:A选项属于总体合

性目标的内容，C选项属于机械准确性目标内容。 6、答

案:BCD 解析:经营租入的设备不属于企业的资产。 7、答

案:BC 解析:注册会计师对客户的责任包括按照约定的要求按

时按质完成委托业务；对知悉的商业秘密保密，这是在业务

约定中明确指明的。 8、答案:ACD 解析:B选项属于被审计单

位的会计责任的内容。 9、答案:ABC 解析:A选项这种利益上

的不一致导致会计报表使用者寻求公正的鉴证。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


